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① 18 人

② 0 人

③ 0 人

2

① 18 人

② 0 人

③ 0 人

3

① 18 人

② 0 人

③ 0 人

4

① 18 人

② 0 人

③ 0 人

5

① 18 人

② 0 人

③ 0 人

6

① 18 人

② 0 人

③ 0 人

7

8

２０２０年度　健生くまのこ園年度末アンケート集計

どちらとも言えない

２０２１年３月＜健生くまのこ園＞

保育園の状況 1８名参加

一年を通してお子様の成長は感じられましたか？

感じた

感じられない

どちらとも言えない

お子様は保育園に楽しく通えていますか？

はい

いいえ

いいえ

どちらとも言えない

園内は清潔で安全性が保たれていると思いますか？

はい

保育園、お子様、保護者様との信頼関係ができていましたか？

はい

いいえ

どちらとも言えない

いいえ

どちらとも言えない

その他の意見等がございましたらご記入ください。

お子様と保育者のコミュニケーションはとれていると思われますか？

はい

いいえ

どちらとも言えない

保育園の保育内容には満足していますか？

はい

●お迎えの時などにその日の様子を丁寧に教えて頂いておりますが園での様子をもっと写真や動画

で見ることができたらいいなと思います。

●子供だけでなく親のことまで心配して頂いたりアドバイスを頂いたり、とても助かりました。あ

りがとうございました。

●園での様子を見る機会があればよかったです。

お子様が保育園の生活で一番楽しかった、楽しんでいたと感じるエピソードをご記入ください。



●季節ごとに保育園で作った物で遊んだり、歌を歌ってくれます。家でも今までしなかった行事を

一緒にするようになり家の中が明るくなったと思います。日々成長し、字も読めるようになり今で

は毎日絵本を読んでくれる事も本人にとっての楽しみの一つだと思います。

●作品展の制作楽しんでいたと思います。

●お家で踊ったり歌ったりして保育園でやっているのかなと思っています。

●何かを植えたり普段できない事をする日は楽しそうです。新しい歌や体操も家で見せてくれま

す。

●自分から「～した」と教えてくれる時は本当に楽しかったんだなと思います。

●毎日楽しく通わせて頂いております。季節ごとのイベントや制作や歌などとても楽しそうです。

●先生方への信頼がとても厚く、先生たちが大好きなんだと思います。卒園がとてもさみしく思っ

ています。本当にありがとうございます。

●室内体育や園庭遊びが好きだと思います。お友達の名前を言って「一緒に遊んだ」と嬉しそうに

話してくれます。

●畑へ出かけたときはいつもより興奮気味にお話をしてくれます。園の中とは違う体験をしてとて

も良い刺激になっていると思います。

●作品展の制作をしていた時はその話を良くしてくれました。普段も園での出来事を楽しそうに教

えてくれています。体育や月刊誌が楽しいと言っていました。給食も大好きで毎日楽しみにしてい

るようです。

●イベント、行事（節分やクリスマスなど）は毎回家で話をしてくれました。それ以外でも毎日い

ろいろな友達や先生の名前を出し話をしてくれたので楽しく通っていたと思います。

●粘土で作品を作ったり、ボーリング大会をしたりしたことが楽しかったようです。友達ができた

ことが何より嬉しかったようで家では色々な友達の名前が出ていました。

●毎日とても嬉しそうに園での生活をたくさんお話してくれるので特別決めることが難しいです。

各季節のイベント、お芋掘り、野菜を育てる＆収穫、水遊び、ダンス、しっぽとり・・・楽しいこ

とたくさんです。

●保育園での制作物を持って帰ってくるとお面をずっと被っていたりメダルはを首から下げたりし

て嬉しそうにしています。朝の会の歌や体操、ダンスを嬉しそうに思いだしてやっています。

●保育園から持ち帰った本を何度でも持ってきて「ん！」と声をあげているので保育園での読み聞

かせが楽しんだと思います。


